



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

CAMPUS SANTA INÊS

Edital Nº 16/2023, de 13 de abril de 2023

*RETIFICA O EDITAL Nº 12/2023, DE 04 DE ABRIL DE 2023 - SELEÇÃO DE CANDIDATOS(AS) PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NO CURSO SUPERIOR EM ZOOTECNIA- IF BAIANO CAMPUS SANTA INÊS*

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS SANTA INÊS, no uso da competência delegada pela Portaria de Pessoal Nº 563, de 05 de abril de 2022, do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, publicada no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2022, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, em conformidade com a Lei Nº. 9.394, de 20 de dezembro de 1996, alterada pela Lei nº 12.796, de 04 de abril de 2013 e ainda considerando a Portaria MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012, torna público o presente Edital de Retificação, para preenchimento de vagas no curso de graduação em Zootecnia, ofertado pelo IF Baiano Campus Santa Inês, para ingresso em 2023.1, por meio da análise das notas do Enem quanto as áreas: Linguagens, Códigos e suas Tecnologias, Redação e Matemática e suas Tecnologias destinados aos(as) candidatos(as) que já concluíram o Ensino Médio, sendo exigida, no ato da matrícula, a comprovação de conclusão do Ensino Médio.

1. Excluir o item 6.1 do Edital.
2. Alterar o cronograma listado no item 7 do Edital.

### ONDE SE LÊ

#### 7. CRONOGRAMA

7.1 O cronograma estabelecido para as atividades deste edital é o seguinte:

<i>ETAPA</i>	<i>DATA</i>
<i>Publicação do Edital</i>	04/04/2023
<i>Recursos para impugnação do Edital</i>	05/04/2023 (Até às 13 horas)
<i>Publicação do Edital final</i>	05/04/2023
<i>Inscrição dos(as) candidatos(as) via e-mail</i>	05 a 12/04/2023

<i>Publicação da Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados</i>	12/04/2023
<i>Interposição de recursos contra Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados</i>	13/04/2023
<i>Publicação da Lista Final de Candidatos(as) Homologados</i>	14/04/2023
<i>Convocação da Comissão de Heteroidentificação</i>	14/04/2023
<i>Realização da Banca de Heteroidentificação</i>	19/04/2023
<i>Resultado Preliminar da Banca de Heteroidentificação</i>	19/04/2023
<i>Período de recurso para o resultado da aferição da Banca de Heteroidentificação</i>	20/04/2023
<i>Resultado final das Bancas de Heteroidentificação pós recurso</i>	24/04/2023
<i>Publicação do Resultado Preliminar</i>	24/04/2023
<i>Interposição de recursos contra o resultado preliminar</i>	25/04/2023
<i>Publicação do Resultado Final</i>	26/04/2023
<i>Matrículas</i>	27 e 28/04/2023

**LEIA-SE**

**7. CRONOGRAMA**

7.1 O cronograma estabelecido para as atividades deste edital é o seguinte:

<i>ETAPA</i>	<i>DATA</i>
<i>Publicação do Edital</i>	04/04/2023
<i>Recursos para impugnação do Edital</i>	05/04/2023 (Até às 13 horas)
<i>Publicação do Edital final</i>	05/04/2023
<i>Inscrição dos(as) candidatos(as) via e-mail</i>	05 a 12/04/2023

<i>Publicação da Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados</i>	12/04/2023
<i>Interposição de recursos contra Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados</i>	13/04/2023
<i>Publicação do Resultado Final</i>	14/04/2023
<i>Matrículas</i>	17 e 20/04/2023

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Tamara Leal Monteiro da Paixão, DIRETOR(A) GERAL - SUBSTITUTO - CSI-DG** em 13/04/2023 12:59:03.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 425809

**Código de** 7daaf3ba28

**Autenticação:**

